



Povodom dobijanja sertifikata o priznavanju Sistema menadžmenta kvalitetom (*Quality Management System-QMS*) na Institutu za plućne bolesti, Sremska Kamenica

Sistema menadžmenta kvalitetom (*Quality Managment System-QMS*) na Institutu za plućne bolesti Sremska Kamenica

U cilju stalnog unapređivanja kvaliteta rada na Institutu za plućne bolesti započeo sam, u dogovoru sa stručnim kolegijumom i uz njegovu saglasnost i podršku, projekat uvođenja Sistema menadžmenta kvalitetom (QMS - Quaiity Management System) JUS ISO 9000:2001.

Dana 30. 12. 2005. godine naš Institut je rešenjem Zavoda za standardizaciju pri Ministarstvu za unutrašnje ekonomske odnose dobio Sertifikat o priznavanju sistema menadžmenta kvalitetom (QMS) usaglašen sa zahtevima standarda JUS ISO 9001:2001. Sertifikat je Institut za plućne bolesti dobio na osnovu čl. 9 Uredbe o načelima o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mesta u ministarstvima, organizacijama i službama Saveta ministara ("Službeni list Srbije i Crne Gore", br.25/2003) a saglasno sa Pravilima sertifikacije sistema menadžmenta kvalitetom i zaštitom životne sredine. Sertifikat se odnosi na dijagnostiku i lečenje plućnih oboljenja, uključujući hirurški tretman i rehabilitaciju, naučno-istraživački rad, pred- i post-diplomsku edukaciju studenata medicine i lekara na specijalizaciji.

Ovo je značajan korak u unapređenju kvaliteta rada Instituta za plućne bolesti u Sremskoj Kamenici. Uvođenjem sistema menadžmenta kvalitetom i dobijanjem sertifikata, trasiran je put za neprestano poboljšavanje kvaliteta rada u našoj ustanovi u svim oblastima rada, povećana konkurentnost u pružanju naših usluga u našoj zemlji i otvorena mogućnost šire međunarodne saradnje.

Zahvaljujem se najvišem rukovodstvu koje je kroz liderstvo i akcije stvaralo okruženje u kojem su svi zaposleni potpuno uključeni i u kojem sistem menadžmenta kvalitetom efektivno funkcioniše. Takođe se zahvaljujem svim zaposlenima na uspostavljanju QMS-a, održavanju i unapređivanju kvaliteta rada, što je dugogodišnja tradicija našeg Instituta.

Direktor Instituta i Projekta QMS
Doc. dr sc. med. Aleksandar Milovančev